ONEKTPOHHbIE
cpeacTsa U3MepeHus

AaBneHuA

NMpeo6pa3oBaTenb gaBseHUA A9 CBEPXBbICOKUX AaB/IeHUM

Ao 15 000 6ap
Mopenb HP-2

(;

MpumeHeHune

[OMNOMHUTE/IbHbIE pa3peLLeHns
1 cepTUdUKaTbI CM. Ha CTp. 5

B [pou3BOACTBO UCTbITATE/IbHBIX CTEHA0B
B [hapoabpasuBHasa peska

B [lacTepu3aumsa nog BbICOKUM LaBEHUEM
B OyucTKa NOA BbICOKUM AaBNEHUEM

OcobeHHOoCTH

B [lnanasoHbl o1 0...1600 8o 0 ... 15 000 6ap
U3MEPEHUI:

B TOYHOCTb: 0,5 % nnn 0,25 %

B BbIXOAHblE CUrHaNbI: 4 ...20 A, nocT.Tok 0 ...5 B,
noct.Tok0...10 B USB 2.0
YI/I0BOM pasbem

DIN 175301-803 A,

Kpyrbii pasbem M12 x 1,
USB-pasbem

M KabenbHbIM BbIXOZ,

B OneKTpuyeckoe
coefMHeHwue:

B TexHonornyeckoe
coeaunHeHue:

BHYTp. pe3bba M16 x 1,5,
BHYTp. pe3bba M20 x 1,5,
BHYTpP. pe3bba 9/16-18 UNF

OnucaHue

[nAa cBepxBbICOKUX faB/ieHUA

Mogenb HP-2 6bl1a cneyyanbHoO paspaboTaHa s
TpeboBaTe/ibHbIX 061aCTEN NMPUMEHEHNSA C BbICOKUM
paBneHvem go 15 000 6ap. ATo fenaeT ero OgHUM 13
HEMHOMMX NPUBOPOB B MUPE AR UBMEPEHUSA AaBNEHUS,
KOTOPbIM MOXET HAZEHHO M3MEPUTb AaB/IEHUE TaKOM
BEJIMYUHBI.

BbicoKas TO4HOCTb

OT0T NpeobpasoBartesib AaBNAeHUA 00nagaeT OYeHb
6O/bLLOM AONTOBPEMEHHOM CTabWIbHOCTHIO U
obecrneymBaeT MaKCMMasbHO BbICOKYH TOYHOCTb.
OnuuoHanbHO ananasoHbl uamepennt 1o 0 ... 10 000 6ap

WIKA tunoBov nvct PE 81.53 - 12/2012

TUNOBbIE NNCTbI HA NOXOXME U3AENUA:

Mpeo6pasoBarenb AaBNeHNUs 418 CBEPXBLICOKUX AaBEHWI, UCKpoBe3onacHbli; Tun I1S-20-H; cm. Tunosoit anct PE 81.51

WIKA tunoBow amct PE 81.53

Mpeo6pasoBartenb gaBneHusa Tuna HP-2

BKJIIOYUTENBHO NPeAiaratoTCA C NOBbILEHHOW TOYHOCTHIO
(norpewHocTbio 0,25 %).

Jonruii cpoK cnyH6bi

Bnarosaps npeBoCXofHOM CTOMKOCTU K MEPEKIIOYEHNIO
Harpy3oK mogenb Trna HP-2 cnyuT 3HauMTeNnbHO JobLUE,
Jaxe nNpy AMHAMUYECKOM XapaKTepe USMEHEHUSA AaB/IEHUS.
PaspaboTtaHHas cnewuuanbHO 418 BbICOKOANMHAMMYHBIX
PEXMMOB [laB/IEHMA 3allLMTa OT KaBUTaLUK U NMUKOB
[laB/IEHMA JONOHUTE/IbHO YBEIMYMBAET CPOK CYHKObI.
Mper e Bcero, Takas 3aluTa pEKOMEHAYETCA, EC/IU B
KayecTBe cpeabl UCMOob3yeTca BOAA.

Ctp.1u37

IWIKA!I

tl Part of your business



UcnonHeHuna

Tun HP-2-S
CTtaHaapTHOEe UCNoHeHWe

Tun HP-2-D
JononHUTENBHO C CUCTEMOM NPOTUBOYAAPHOM 3almTbl MembpaHbl DIPS — Diaphragm Impact Protection System

DIPS sawuiyaeT gatymK aaBiaeHus OT KaBuTaumm M aamMabaTMyecKoro CHaTua Bo3ayxa v peKoMeHAyeTcA, Npemae BCero,
Npu UCMoJIb30BaHUW BOAbI B KAYECTBE Cpesbl.
Moapo6Hee — no 3anpocy.

Tun HP-2-E
JononHUTENBHO CO CMEHHbIM KaHanoMm AasnieHna EPC — Exchangeable Pressure Connection

EPC o6ecneunBaeT 3aMeHy TEXHOJIOMMYECKOTO COEAMHUTENIBHOMO 3/IEMEHTa, 663 HE06X0AMMOCTU 3aMEHATb
npeobpasoBaTtesib AaBAEHUA NOJHOCTHIO.

9T1a cucTeMa peKoMeHAyeTCs, B MepBYIo o4epesb, B C/lyHae pyUcKa NoABAEHUA BOMOCSAHbIX TPELLMH.
Moppo6Hee — no 3anpocy.

Awnana3oHbl U3MepeHuit

OTHOCUTENIbHOE AaB/ieHue

6ap [nanasoH M3MepeHu 0...1600 0...2500 1) 0...4000 1) 0...5000 1) 0...6000
lMpeaen paBneHuA neperpysku 2300 3500 5000 6000 7000
PaspbiBHOE faBneHve 4000 6000 8000 10 000 11 000
[nanasoH uamepeHmit 0...7000 0...8000 0..100001) 0..120001) 0--150001)2)
Mpepen pasneHvA neperpysKu 8000 10 000 11 000 12 500 15500
PaspbiBHOE faBneHve 11 000 12 000 12 000 14 000 16 000
[Avnana3oH nsmepeHuni 0...23 000 0...36 000 0...58 000 0..72 000 0...87 000
lMpenen paBneHuA neperpysKku 33 300 50 500 72 500 87 000 101 500
PaspbiBHOE faBneHue 58 000 87 000 116 000 145 000 159 500
[nana3oH uamepeHui 0...100 000 0..115000 0...145 000
lMpeaen paBneHuA neperpysku 116 000 145 000 159 000
PaspbiBHOE AaBnieHne 159 500 174 000 174 000

1) OnuMOHaBHO TaKKe C U3MepUTE/bHOM AYeliKoi 13 cnnasa Elgiloy®
2) PerynuposKa npu makc. 12 500 6ap, 15 000 6ap paccyuTbIBAETCA.

YKasaHHble AnanasoHbl U3MEPEHUM TaKkKe JoCTynHbI B MIMa.

Kpowme Toro, no 3anpocy MOXHO MOAYYUTb CneLuabHbIe AnanasoHbl USMEPEHUI MEXAY NPEeACTaBIEHHbIMW auanasoHamm
0...16001 0 ...10 000 6ap.

Ho aTn cneupanbHbie AManasoHbl USMEPEHUI 03HAYAKOT NOBbILLEHHYIO TEMNEPATYPHYIO MOrPELLUHOCTb U MOHUMKEHHYIO

AONTOBPEeMEHHYH0 CTabUNbHOCTb.

CpPOK C/yHObl
Mo 3anpocy, TaK KaK CPOK CyH6bl 3aBUCHUT OT PaKTUYECKOM XapaKTEPUCTUKN M3MEHEHUA AaBNeHUs.

Ctp.2uns7 WIKA Tunosow mct PE 81.53 - 12/2012



BbixogHble curHanbol

Tun curHana CurHan

ToK (2-npoBoaH.) 4..20 MA
HanpsameHue (3-npoBoaH.) noct.Tok0...5B
noct.7ok0...10 B USB 2.0

USB USB 2.0

[Jpyrve BbIXOAHbIE CUrHA/bI — MO 3anpocy.

Harpy3aka BbixogHoii uenu B Om
B Bbixog no TOKY (2-NpoBOAH.):
< (HanpseHue nutaHmna — 10 B) /0,02 A

B Bbixog no HanpamXeHuto (3-NpoBOAH.):
> MaKCUMasibHbIM BbIXOLHOW curHan / 1 MA

3ﬂeHTpOI1MTaHI/Ie

HanpsamxeHue nutaHuAa
HanpsmxeHue nuTaHuA 3aBUCUT OT BbIGPAHHOIO BbIXOAHOMO
curHana

B 4..20MA:

W noct.ToK0...5B:
M noct.T0Kk0...10 B:
m USB2.0:

noct.ToKk 10...30 B
noct.ToKk 10...30 B
nocT.ToKk 14 ...30 B
noct.Tok 5B

MoTpe6neHue ToKa

B Bbixog no TOKy (2-npoBogH.):  CurHanbHbIM TOK, Makc.

35 MA
[ ]
Bbixog, no HanpsKeHUo 8 MA
(3-npoBoaH.):
m USB-BbIxoa: 40 MA

AtanoHHble ycnosua (no IEC 61298-1)

Temnepatypa
15..25°C

ATmocdepHoe gasneHue
860 ... 1060 m6ap

BnaxHoCTb BO3ayXxa
45 ... 75 % OTH. BNaH.

HanpsameHue nutaHua
NnocT. TOK 24 B
noct. ToK 5 B gna USB-Bbixoga

MoHTaHOoe nonoeHune

HKanubpoBKa npy BEPTUKa/IbHOM MOHTaXHOM MOJIOKEHUM C
naTpy6KOM AaB/IEHWSA, HANPaB/IEHHbIM BHU3.

WIKA t1noBoi avct PE 81.53 - 12/2012

Noka3saTesin TOYHOCTU

To4YHOCTb NPU 3TaSIOHHBIX YCJIOBUAX

Brtoyas HEMHEMHOCTb, TMCTEPE3NC, OTK/IOHEHWE HY/IEBOM
TOYKM M KOHEYHOIO 3HAYEHMSA (COOTBETCTBYET OTKJIOHEHWIO
namepenms no IEC 61298-2).

Aunana3oHbl uamepeHui < 10 000 6ap

< +0,50 % oT MHTepBana (cTaHaapT)
<+0,25 % oT nHTepsana "

1) AOCTYMNHO TONBKO ANA A1Mana3oHoB n3mepeHnii < 0 ... 10 000 6ap

AnanasoH uamepeHuit = 10 000 6ap

< +0,50 % oT MHTepBana (cTaHAapT)
< +0,25 % OT MHTepBana, TMIn4H. 1)

Aunana3oH namepeHui = 12 000 unu 15 000 6ap

< +0,50 % OT nHTEpBana, TUMNUYH.

BO3MOMHOCTb Pery/iMpoBKU TOUKM HY/IA U UHTepBana
B BbIxoZ Mo TOKY M HanpsixeHuo:

o,
- HyneBas TouKa: +5 % OT UHTepBana

- HacTtpo#Ka BbINONHAETCA C MOMOLLIO MOTEHLMOMETPA B
YCTPOMUCTBE

m USB-Bbixoa:
- HyneBas TouKa: -5...+20 % oT uHTepBsana
- UHTepBan: -50 ... +5 % OT MHTepBana

- HacTpoiKa BbINOHAETCS C NOMOLLbIO NporpaMmbl
“EasyCom 2011”

TemneparypHas norpewHocTs npun 0 ... 80 °C
B TunuyHo: < +1,0 % OT MHTepBana
<+2,0 % OT nHTepBasa (cneynanbHble AManasoHbl
B TUMWYHO: .

N3MepEeHNI)

< +2,5 % OT nHTEepBana
[JonroBpemeHHas CTaGU/IbHOCTb MPU 3Ta/IOHHbIX
ycnoBuAax
B <0,1 % oT uHTepBana/rog
B <0,2 % oT uHTepBana/rog (cneunasnbHble AManas3oHbl
N3MepEHHIA)

YcnoBuA aKkcnayatauuu

CrteneHu 3awumTbl (no IEC 60529)

CTteneHu 3awWmThl CM. NOZ 3aro/I0BKOM “ONEKTPUYECKNE
coenHeHus”

YKasaHHble 34eCb CTeMNeHU 3alluTbl AeMCTBUTE/IbHbI TOIbKO
B COCTOSIHUM NOAKJIFOYEHHDbIX Pa3beMOB C OTBETHOM HaCTbIO
COOTBETCTBYHOLLEN CTENEHN 3aLLUTHI.

BubpoycTtoiiunBocTb (no IEC 60068-2-6)
0,35 mMm (10 ... 55 Tw)

YpaponpouHocTb (no IEC 60068-2-27)
100 g (2,4 mc)

Temnepatypa

B N3mepsemasn cpepa: 0..+80°C
B Okpyawlas cpega: -20...480°C
B XpaHeHue: -40...485°C

Ctp.3m37



BpeMeHHOM1 pexum

Bpewms yCcTaHOBJ1I€HUA

B Bbixoz N0 TOKY M HanpssKeHWo: < 1 Mc
B USB-BbIXOA; <10mc?

1) Apyroe 3HaueHue — no 3anpocy

Bpemsa HarpeBa
<10 MyH

ONEeKTpPUYECKHNE COeANHEHUA

[locTynHble coefuHeHUnA

AnekTpuyeckoe coeguHeHne  CrteneHb CeyeHue Hubl Anametp Kabensa OnvHbl Kabenewn
Yrnosow pasbem DIN 175301-803 A IP 65 maxc. 1,5 Mm? 6...8 MM -
Hpyrnbiv pasbem M12 x 1 IP 67 - - -
(4-nontocHbIn)
USB-pasbem Tvna A YctporictBo: IP67 - - 2Mm
Pasbewm: IP 20
Ha6enbHbiv BbIXoZ, IP 67 0,5 Mm? (AWG 20) 6,8 MM 1,5m

YKasaHHble CTemneHu 3aluTbl 4eMCTBUTE IbHbI TOJIbKO B COCTOSIHWMM NMOAK/IHOHYEHHbIX Pa3beMOB C OTBETHOM YacTbio
COOTBETCTBYIOLLEN CTEMNEHM 3allUTbI.

3auuTa OoT KOPOTKOro 3aMblKaHUA
S+ oTHocuTenbHO 0 B

3awuTa oT NepenositoCoOBKU
UB oTHocuTebHo 0 B

3awmTa oT NOBbILWEHHOro HanpAKeHUs
B nocT.TOK 36 B
B nocT. ToK 5,25 B gnsa USB-Bbixoaa

HanpsAmxeHue nsonauuu
noct. ToK 500 B

CxeMmbl coegUHEHU

YrnoBoii pa3bem DIN 175301-803 A USB-pasbem Tuna A
2-npoBoOAH. 3-NnpoBOAH.

+5B 1
57 GND 4
==
D+ 3
D- 2
Kpyrnbin pasbem M12 x 1 (4-nostocHbI)
2-npoBOAH. 3-npoBoAH.
MoAcHeHuA
Us 1 1 UB, +5V  TMonomuTeNbHOE HANPAKEHUE MUTAHWUA
ov 3 3 0V,GND  OnopHblit noTeHuman
S+ MonowutensHasn U3mMepuTesbHaa Knemma
S+ - 4 D+, D- Ha6enb aanHbIx USB 2.0
Ha6enbHblii BbIXop,
2-npoBOAH. 3-npoBojH.
U KOPWYHEBBIN KOPUYHEBBIN
E== 0V  seneHbii 3e/1eHblit
S+ - 6enbin

Ctp.4mns7 WIKA TunoBon amct PE 81.53 - 12/2012



TexHosOrM4ecKue coeguHeHUA

TexHoMornyecKkoe coeguHeHue

Tun repmeTrsauuun

MaKcumanbHbIA guanasoH

BHYTP. pe3bba M16 x 1,5, C KOHUYECKMM YNJIOTHEHNEM KOHMYEeCKoe ynanoTHeHre 60° 0 ...7 000 6ap
BHYTP. pe3bba M20 x 1,5, C KOHUYECKMM YNIOTHEHNEM KOHM4YecKoe ynaoTHeHne 60° 0 ... 15 000 6ap
BHYTP. pe3bba 9/16-18 UNF KOHMYECKOe ynanoTHeHre 60° 0 ... 7 000 6ap

,D,pyrwe TEeXHONormM4eCKkne coegmHeHna — no 3anpocy.

,D,onycmmoe MaKC1MasibHOEe JaB/ieHUe B TOYHKEe MOHTaxa 3aBUCUT OT UCMOJIb3yEeMbIX BbICOKOHANOPHbIX pr6
ﬂ,eﬁCTBMTe}'IbeIe 3Ha4YeHnA CM. B JOKYMeHTaunn npon3BogmnTesia BbICOKOHaNOPHbIX pr6

Matepuanbi

JeTanu, KOHTaKTUpYOLKUE C U3MEePAEMbIM BELLECTBOM

B TexHonornyeckoe
coeMHeHue:

B [laTymK:

Hepxasetowwas ctanb CrNi 1.4534

Hepasetowwas ctanb CrNi 1.4534 unuv cnnas 2.4711 Elgiloy®

Ecnu B Ka4ecTBe cpefbl UCTIO/b3YETCA BOAOPOZ, 06PaTUTECH K MPOUSBOANTESIO

CootBeTtcTBMe cTaHpapTtam EC

OupeKTuBa no o6opyaoBaHuio, paGoTalolemy nog
faBneHuem
97/23/EG

AunpektnBa no SMC
2004/108/EG EN 61326 M3ny4eHune nomex (rpynna 1, Knacc
B) 1 nomexoycToM4MBOCTb (MPOMBbILLIEHHAA 30HA)

CootsetcTBUe [luperTuBe ROHS 06 orpaHuyeHun
MCNO/Ib30BaHUA OMaCHbIX BELLECTB

Hda

Pa3peweHunsa

B [OCT P, umnopTHbIM cepTuduKar, Poccusa

B [OCT, meTponorusa/mameputenbHas TexHUKa, Poccus

B CRN, 6e3onacHoCTb (Hanpumep, 31eKTPo6e30NacHOCTb,
M30bITOYHOE AaB/eHue, ...), KaHapa

WIKA t1noBoi avct PE 81.53 - 12/2012

Ceptudukatbi/cBuaeTenbCcTBa

[lokymeHTbl, BXoAALME B KOMIJIEKT NOCTaBKU
B [TpOTOKON UCTbITAHWUN, 5 TOYEK UBMEPEHNA
B PyKOBOZCTBO NO 3KCn/yaTaumnm

HeobxoanmMble JOKYMEHTbI MOXHO 3aKasarb Mo
OTAE/IbHOCTH.

H 3aBopacHKou cepTuduUKar 2.2
- MsroTtoBneHWe Ha COBPEMEHHOM YPOBHE pasBUTHA
TEXHWKM
- CepTudHUKaT Ha MaTepuasbl; MeTaIZIMYECKHE AeTaNMu,
KOHTaKTHPYOLLME C M3MepAEMbIM BELLECTBOM
- MNoaTBepaeHWe TOYHOCTH KIacCoB U MHAMKAaLMM

B CBupeTenbCcTBO O NnpuemKe 3.1
- CepTuduKaT Ha MaTepuabl; META/IMHECKUE AeTanu,
KOHTaKTUPYIOLLME C U3MEPSEMbIM BELLECTBOM
- CepTuduKaT Ha MaTepuabl; META/IMHECKUE AeTanu,
KOHTaKTUPYIOLLME C U3MEPSEMbIM BELLECTBOM, C
cepTudUKaTOM NpeanocTaBLLMKa (aHaIM30M MJIaBKK)
- TMoaTBepHAeHWE TOYHOCTM KNacCcoB U MHAMKALMK

B MoBepo4HbIi cepTUdUKaAT
- 3aBoACKOM NOBEPOYHbIN cepTudmKar 3.1

- MosepouHbin ceptudmKar DKD/DAKkS

PaspelueHuns v cepTuduKaTbl CM. Ha canTe

Ctp.5m37



Pasmepbl B MM

Tun HP-2-S

¢ yrnosbiM pasbemom DIN 175301-
803 A

821

=87

021

Bec: ok. 300 r

Tun HP-2-S

¢ USB-pazbemom Trna A

221

~ 111.5

021

Bec: oK. 300 r

Ctp.6mn37

Tun HP-2-S Tun HP-2-S

C KpymibiM padbemoM M12 x 1 C Kabe/bHbIM BbIX0AOM C A/IMHOM 1,5 M

(4-nontocHbIM)
M12x1 Y

[
! | [ ©
. i
i ! 2821
! #8217 !
o i o
se] ! ©
J [ ! 24
! !
i
021 i 077
[ [ 11
| |
Bec: ok.300 r Bec:0oKk.300r
Tun HP-2-D
Tun HP-2-E

C OMuMOHa/IbHOW 3aLLUTOM OT
KaBWTaL MW 1 MMKOB AAB/IEHUSA

;;""'% <
H Q
\__ |/
i
| 227
i
|
2
O
i
I
Bec: ok. 300 r

WIKA Tunosow nmct PE 81.53 - 12/2012



MM/ITTT Kog cTpaHbl cornacHo 12/2012 D

TexHonornyeckue coeguHeHUnA

’\/

o271

%—ﬁ
9/16-18UNF-28B

50° (F250-0)

e+ o o & v X

o
i~

o =

\
1.2

;

[
2.8

M16x1.5

60°

o

T 5

M20x1.5
60°

anHap,nemHocm M 3anacHblie 4YacCcTu

OTBeTHadA 4YacTb pa3bema

HasBaHue Homep pnAa 3aKkasa

6e3 Kabensa c Kabenem 2 m c Kabenem 5 m

Yrnosow pasbem DIN 175301-803 A

B ¢ pe3bb0BOM YaCTbo, METPUY. 11427567 11225793 11250186
B c pe3bboi, AnA Kabenenposoga 11022485 = =
Kpyrnbiii pas3bem M12 x 1, 4-nontocHbIn

B psavo 2421262 11250780 11250259
B nopj yrnom 2421270 11250798 11250232

YN10THEHUA /1S OTBETHOM YacTu pasbema

HasBaHue Homep anAa 3akasa

Yrnosow pasbem DIN 175301-803 A 1576240

HomnneKT 3anacHbix yacteit Tunos HP-2-D u HP-2-E

CoCTOUT 13 3anacHOro NPUCOEANHUTENILHOMO PE3bOOBOro 31EMEHTA, 3anacHOM YNJIOTHUTENbHOM Warnbbl M NPUCnocobaeHus
ON1A MOHTaMa.

HoMnneKT 3anacHbIx YacTel COOTBETCTBYET CIeAYOLWMM TEXHOIOTMYECKUM COELUHEHUAM:

TexHos1OrM4ecKoe coeauHeHue Homep ANnA 3aKka3a

Tun HP-2-D Tun HP-2-E
BHYTp. pe3bba M16 x 1,5 14039895 14050403
BHYTp. pe3b6a M20 x 1,5 13319923 14050404

MporpammHoe o6ecne4yeHue

MonHbIM HAbop NporpamMMHbIX CPeACTB NpeaiaraeTca A8 3arpy3km Ha canTe www.wika.ru Kak cBo60aHO
pacnpocTpaHfaemoe MO.

MporpammHoe o6ecneyveHre TakKe MOXKHO noay4nTb Ha CD (Homep gns 3akasa: 11478901).

UHdopmaumnna ana sakasa
Tun / AnanasoH namepeHunin / BoixogHoM curHan / TOHHOCTb NPW TaI0HHbIX YCIOBUAX / DNEKTPUYECKoe coegnHeHue /

TexHonornyeckoe coeguHeHue

© 2011 Homnanuma WIKA Alexander Wiegand SE & Co. KG, Bce npaBsa 3aLlyLLeHbl.
OnucaHHble B AAHHOM AOKYMeHTe yCTpOﬁCTBa MO CBOMM TEXHUYECKUM XapaKTepUCTUHaM COOTBETCTBYIOT TEKYLLEeMy YPOBHIO pa3BUTUA TEXHUKN.
HomnaHuWsa ocTaBnAeT 3a co60i NPaBo Ha M3MEHEHWA U 3aMeHy MaTepuanoB AR U3rOTOBNEHUA CBOEI NPOAYKLMM.

WIKA Tunosow smct PE 81.53 - 12/2012 C1p.7u37

IWIKA!I

AO «<BUKA MEPA»

127015, Poccus, r. MockBa, yn. Batckas,
A.27,ctp. 17

Ten.: +7 (495) 648-01-80

®dakKc: +7 (495) 648-01-81

inffo@wika.ru www.wika.ru



